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Predmet: HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, dioni čko društvo 

- Povlaštena informacija 
- Informacija o rezerviranjima koja će imati materijalno zna čajan utjecaj na 

rezultate četvrtog tromjese čja 2019. godine 
 
Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo (dalje: Banka) obavještava investicijsku javnost da očekuje 
priznavanje materijalno značajnih rezerviranja za kreditne gubitke i obveze po sudskim sporovima koji 
će utjecati na financijski rezultat četvrtog tromjesečja 2019. godine. Ukupni iznos tih rezerviranja će 
prema preliminarnim izračunima iznositi između 95 i 105 milijuna kuna za četvrto tromjesečje 2019.  

Spomenuti iznos rezerviranja se najvećim dijelom odnosi na formiranje rezerviranja za obveze po 
sudskim sporovima sukladno podzakonskim aktima HNB koji propisuju tretman ovih rezerviranja i 
Međunarodnom računovodstvenom standardu 37 Rezerviranja, nepredvidive obveze i nepredvidiva 
imovina, a prema procijenjenoj vjerojatnosti gubitka sporova i odljevu po istima. Preostali iznos 
rezerviranja odnosi se na kreditne gubitke priznate sukladno Međunarodnom standardu financijskog 
izvještavanja 9 Financijski instrumenti.  

Unatoč prethodno spomenutim gubicima, rezultat zabilježen u 2019. godini će i dalje biti profitabilan, sa 
signifikantnim poboljšanjem operativnih prihoda i operativne dobiti u odnosu na 2018. godinu, te 
rastućim tržišnim udjelom. 

Također, iskazana rezerviranja neće imati utjecaja na kapitaliziranost Banke, koja bi prema 
preliminarnim očekivanjima – a nastavno na mjere optimizacije izloženosti rizicima pokrenute u četvrtom 
tromjesečju 2019. godine, kojima su neutralizirani negativni efekti na kapital.  

Banka će investicijsku javnost informirati o detaljnijim financijskim informacijama vezanim uz poslovanje 
u 2019. godini prilikom objave nerevidiranih financijskih izvještaja za 2019. godinu, dok će cjelovite i 
sveobuhvatne financijske informacije biti dostupne u revidiranom Godišnjem izvješću za 2019. godinu.  

 
HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, dioni čko društvo 
  
 
Napomena:  

Ova obavijest može sadržavati elemente procjene i predviđajućih informacija. U tom smislu procjena znači predviđanje dobiti za 
proteklo financijsko razdoblje za koje još nisu objavljeni rezultati, dok predviđanje dobiti znači izjava u kojoj je izravno ili neizravno 
naznačen iznos ili minimalni ili maksimalni iznos moguće dobiti ili gubitaka u tekućem ili budućem financijskom razdoblju ili koja 
sadržava podatke na temelju kojih je moguće izračunati taj iznos buduće dobiti ili gubitaka, čak i ako nije naznačen iznos i ne 
spominje se riječ „dobit“. 

Te informacije nisu završne, nego odražavaju trenutnu prosudbu rukovodstva temeljem određenih pretpostavki i dostupnih 
saznanja. Kao takve, predviđajuće informacije i procjene sadrže inherentne rizike i neizvjesnosti. U tom smislu se podrazumijeva 
se da naknadni razvoj događaja može utjecati na te informacije te da Banka nije u obvezi ažurirati ili mijenjati takve informacije u 
slučaju nastupa događaja koji bi mogli utjecati na iste. 

Svaki ulagatelj koji razmatra kupnju dionica HPB-a upućuje se na vlastitu ocjenu i prosudbu financijskog položaja HPB-a.  

U mjeri u kojoj je to dozvoljeno zakonom, isključuje se odgovornost Banke za bilo kakve gubitke, štetu ili troškove, koje ulagatelji 
ili bilo koje treće osobe pretrpe kao rezultat toga što su se oslanjali na informacije sadržane u ovoj Obavijesti. 


